DE GROENGROEP BON-AIRE 

BONAIREPLEIN 

A. Voorgeschiedenis 

2003

In 2003 werd de Groengroep Bon-aire opgericht door een aantal pleinbewoonsters, te weten Núria Ivorra, Margreet Bloemers, Ingrid Vermeulen en Josilda da Conceiçao. Zij vonden het jammer, dat met de bestaande plantenbakken en de bomen er omheen, zo weinig werd gedaan, om het plein mooier / gezelliger te maken.

 De Groengroep had als doel voor ogen: 

1) elk seizoen is de perkbeplanting is optimaal en 

wordt door de  Groengroep onderhouden;

2) de inrichting van het Bonaireplein is in overleg met bewoners en gemeente verbeterd ;

3) het plein is een veilige, prettige en kindvriendelijke ontmoetingsplaats voor alle buurtbewoners.

Als aanzet diende de Groengroep (na veelvuldig overleg en intensieve samenwerking met het stadsdeelbestuur) een twee-jaren plan in op 7 juni 2003. 

Het voorstel werd gesteund door het stadsdeel met een financiële bijdrage voor het opknappen van het plein (2004) en een bijdrage voor het organiseren van een pleinfeest voor de buurt(2005).

2003/4

Opknappen van het plein

In het najaar van 2003 haalde de gemeente de oude beplanting uit de bakken en werden de eerste bollen en struiken geplant door de groengroep, samen met andere pleinbewoners. 

2005

Herinrichting van het plein

In de zomer van 2005 werden de oude speeltoestellen vervangen, de perken aanvullend beplant en het   plein heringericht overeenkomstig de wensen van bewoners, Groengroep en stadsdeel. 

Buren-Eetfeest
Als afronding van de herinrichting van het plein organiseerden buurvrouwen Hanneke en Margreet  voor de pleinbewoners een gemeenschappelijke maaltijd op het plein, waaraan iedereen zijn steentje bijdroeg. 

Een dergelijk “buren-eet-feest” wordt nu nog elk jaar in de nazomer georganiseerd door deze buurtjes met levende muziek.
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B. huidige situatie na 10 jaar
De groenvoorzieningen van het plein zijn in beheer van de Groengroep Bon-aire. Door het verbeteren en verfraaien van de groenvoorzieningen, het jaarlijkse feest en de faciliteiten van het Bonaireplein is de sociale betrokkenheid van alle buurtbewoners enorm toegenomen. 
Daarbij is het plein veranderd in een veiliger en kindvriendelijke ontmoetingsplaats voor alle buurtbewoners.

De gestelde doelen zijn dus gehaald!

Positieve ontwikkelingen zijn bijv.:

· de Groengroep Bon-aire wordt ook regelmatig bijgestaan door enthousiaste pleinbewoners bij het onderhoud van het plein en de perken; de planten worden over het algemeen gerespecteerd; iedereen waardeert de fraaie perken zeer;

· even vriendelijk groeten, een praatje maken, wat samen drinken op de bankjes bij fraai weer is bijna vanzelfsprekend geworden;

· Het jaarlijkse pleinfeest wordt door steeds meer buurtbewoners bijgewoond en verhoogt de saamhorigheid;

· alle pleinvoorzieningen worden optimaal gebruikt, zowel door de allerkleinsten (evenwichtsbalk, fietsdraaimolen), als door de (oudere) jongeren (basketbalpaal);

· overlast van hangjongeren; de jongeren weten helaas goed de weg naar de twee koffieshops in de buurt en de bankjes van het plein. 

Niet alleen het blowen vinden wij niet-passend op een peuterspeelplein, maar vooral het achterlaten van de rommel is ons een doorn in het oog. Dit punt wordt door andere buurtbewoners opgepakt en blijft een overleg-punt voor de deelraad.

C.  Hoe verder?

1. Onderhoud groenvoorzieningen 

Structurele financiële steun van het stadsdeel de Baarsjes is essentiëel, om de continuïteit van het door de Groengroep Bon-aire gestarte werk te waarborgen. Het bemesten en zonodig vervangen van afgestorven of beschadigde vaste struiken en planten, alsmede het zaaien en kopen van seizoensbloeiers, zijn jaarlijks terugkerende zaken, om het plein mooi en in goede staat te houden. 

2. Oplossen hondenpoepoverlast 

Er zijn veel honden in de buurt en het (speel-)plein en de (gevel-) tuinen zijn zeer aantrekkelijk voor hen. Dankzij het direct aanspreken van de betrokkenen en het officiëel verklaren van het Bonaireplein als “verboden gebied voor honden” (zie bordjes) is die overlast minder geworden.

3. Het creëren van boomkransen. 

Al snel heeft de Groengroep Bon-aire de drie monumentale kastanjebomen en de 3 kleinere op het plein voorzien van een omheining en beplanting.

4. Bijdrage stadsdeel de Baarsjes

Op grond van de bovenstaande positieve ontwikkelingen en doelstellingen voor de toekomst vraagt de Groengroep Bon-aire bijna jaarlijks een bijdrage aan het stadsdeel. Gelukkig wordt daar tot nu toe positief over beslist. 

Copywright Margreet Bloemers,

Groengroep Bon-aire, Amsterdam

DD. 2005
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     Oprichters Groengroep Bon-aire   v.l.n.r.


 Ingrid Vermeulen, Margreet Bloemers, 


Josilda da Conceiçaό,  Núria Ivorra
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